



# RÖFIX EVO

fasadni tipl sa navojem za dodatno učvršćivanje PU-penom

**Pravne i tehničke napomene:** Kod ugradnje naših proizvoda treba da se obrati pažnja na važeće tehničke listove, na uopštene i specifične regionalne norme i preporuke pojedinih nacionalnih stručnih udruženja.

**Područja primene:** Tipl sa navojem za mehaničko pričvršćivanje EPS-F i PIR izolacionih ploča. Ovaj model tipla treba da se dodatno zapuni penom. On se koristi u kombinaciji sa specijalnom poliuretanskom penom koju isporučujemo zajedno sa tiplovima. Jedna dužina za sve debljine izolacionog materijala. Univerzalni tipl za upotrebu u novo- i starogradnji, posebno prikladan za neomalterisane i malterisane podloge od betona, pune i šuplje cigle kao i poro-betona. ETA sertifikat. Klasa upotrebe: A/B/C/D/E.

**Karakteristike:**

- Upušteno postavljanje
- Nezavisan od debljine izolacije
- Dubina sidrenja: 25 mm (A,B,C), 50 mm (D,E)
- Koeficijent prolaska toplote na nivou tačke (Chi-vrednost): 0,000 W/K

**Ugradnja:**



Tehnički podaci	
<b>SAP šifra:</b>	<b>2000953270</b>
Vrsta pakovanja	
Jedinica po paleti	
Količina u jednom pakovanju	200 Kom./jed.
Dužina	100 mm
Prečnik	8 mm
Boja	antracit
Kategorija korištenja	A (beton) B (puna cigla) C (šuplja cigla) D (viskokvalitetni porobeton) E (porobeton)
Pakovanje	Uz svaki karton sa po 200 komada tiplova isporučujemo po 1 pakovanje pene.
Temperatura podloge	> 5 °C

**Sastav:**

- Plastičan omotač na gornjem delu tipla izrađen je od poliamida otpornog na starenje i univerzalne zone širenje od elastičnog polipropilena. Klasičn tanjirić zamenjen je perforiranim omotačem koji se nakon montaže RÖFIX EVO tipla ispuni penom.

**Uslovi obrade:** Za vreme ugradnje i sušenja temperatura okoline tj. podloge ne sme da padne ispod +5 °C.

**Ugradnja:** Pribor za montažu: za montažu RÖFIX EVO tiplova potreban je RÖFIX EVO set za montažu. Taj se set sastoji od: 1x EVO adaptera za bušilice 260, 1x EVO DistanceControl graničnika sa Torx bitom T30, 10x bušilica 8x155mm i 1x vadilice.  
Uz pomoć EVO adaptera za bušilicu i različitih vrsta bušilica (za kamen ili ciglu) probuše se rupe i izradi kanal za zapunjivanje tipla u izolacionom materijalu.  
Minimalna dubina rupe (uklj. izolacioni materijal) iznosi:  
NOVOGRADNJA = debljina izolacionog materijala + 55 mm (max. 10 mm debljine lepka).  
STAROGRADNJA = debljina izolacionog materijala + 75 mm (max. 30 mm stari malter+lepak).  
EVO graničnik je poluga za postavljanje sa izmenjivim Torx bitom T30 i podesivom kvačicom od plastike koja definiše dubinu umetanja i omogućava sigurno i kontrolisano postavljanje.  
NOVOGRADNJA = debljina izolacionog materijala - 55 mm (max. 10 mm debljine lepka).  
STAROGRADNJA = debljina izolacionog materijala - 35 mm (max. 30 mm stari malter+lepak).  
Na kraju se kanal za lepljenje prema potrebi navlaži i pažljivo zapuni RÖFIX EVO penom. Nakon sušenja višak pene se ukloni u nivou sa podlogom.



## ROFIX EVO

fasadni tipl sa navojem za dodatno učvršćivanje PU-penom

<b>Upozorenja:</b>	Detaljna uputstva možete da potražite na posebnim bezbednostnim listovima. Pre upotrebe obavezno proučiti bezbednostni list.
<b>Skladištenje:</b>	Skladištiti na suvom, štititi od vlage i intenzivnog delovanja UV-zraka (sunce, svetlost). Rok upotrebe: neograničen kod pravilnog skladištenja u originalnom i zatvorenom pakovanju. ROFIX EVO penu skladištiti u uspravnom položaju. Skladištiti na hladnom mestu. Obratiti pažnju na sadržaj bezbednosnih uputstava odštampanih na pakovanju.
<b>Opšte napomene:</b>	Sa ovim listom svi prethodni podaci postaju nevažeći. Podaci u ovom tehničkom listu odgovaraju našim sadašnjim saznanjima i iskustvu. Podaci su izrađeni pažljivo i savesno, ali bez garancije za tačnost i potpunost i ne preuzimamo nikakvu odgovornost za naknadne odluke korisnika. Podaci sami po sebi ne stvaraju nikakvu zakonsku obavezu, takođe ne predstavljaju nikakve dodatne obaveze. Ne oslobađaju kupca obaveze da izvrši probu prikladnosti materijala za predviđenu namenu . ROFIX proizvodi kao i sve sadržane sirovine podležu stalnom, kontinuiranom nadzoru, čime je osiguran stalni, isti kvalitet. Naši tehnički savetnici stoje vam na usluzi za sva pitanja vezana uz primenu, ugradnju i prezentaciju naših proizvoda. Ažurirani tehnički listovi nalaze se na sajtu <a href="http://www.roefix.rs">www.roefix.rs</a> ili se mogu zatražiti u našim poslovnica.